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Tekst 9  La fin d’une spécificité française 
 
« La fin d’une spécificité française » (titre) 

1p 36 De quelle spécificité française s’agit-il d’après le premier alinéa ? 
Il s’agit du fait que dans de nombreuses communes rurales 
A les courses sont livrées à domicile. 
B les habitants mènent une vie isolée. 
C les rues n’ont pas de nom. 
D les villageois s’entraident. 
 
« A Traversères … de temps. » (lignes 26-33) 

1p 37 Comment ce passage se rapporte-t-il à la phrase qui précède ? 
A Il en indique la cause. 
B Il la contredit. 
C Il l’affaiblit. 
D Il l’illustre. 
 
« l’enthousiasme n’est pas toujours au rendez-vous » (lignes 38-39) 

1p 38 Pour quelle(s) raison(s) est-ce que l’enthousiasme manque d’après le 
3ème alinéa ? 
1 Certains maires veulent éviter une opération à grande échelle. 
2 Certains administrés critiquent l’adressage obligatoire. 
A la première 
B la deuxième 
C les deux 
D aucune des deux 
 

1p 39 Que lit-on sur la procédure concernant l’adressage dans la commune de 
Villossanges au 4ème alinéa ? 
A Ce sont les habitants qui ont suggéré des noms dont les meilleurs ont 

été choisis par le conseil municipal. 
B C’est en prenant en compte des habitudes orales que le conseil 

municipal a décidé des noms. 
C C’est en votant que les 362 habitants ont pu décider des noms 

proposés par le conseil municipal. 
 

1p 40 Que peut-on déduire du dernier alinéa ? 
A Depuis que la plupart des villages ont des noms de rue, le contact 

avec les gens manque à certains livreurs. 
B Malgré l’introduction des noms de rue dans les villages, certains 

opérateurs de GPS refusent de les utiliser. 
C Même si les rues des villages ont désormais un nom, il arrive toujours 

que des livreurs se perdent dans un village. 
 
 
Let op: de laatste vragen van dit examen staan op de volgende pagina. 
 


